

千辛万苦找回的姓名成“拦路虎”

劳动部门:先到公安部门办身份证明,再做工伤鉴定

实习生 叶秋霜 记者 祁琳

昨日,本报热线接到合肥市民崔先生的来电称,女朋友找到亲生父亲,找回自己的真实姓名,“可没想到现在这个姓名给我们带来了大麻烦”。

新旧姓名“打架”,工伤无法鉴定

今年3月份,崔先生的女朋友打工时发生意外,右手被绞肉机弄伤,随后,被送往医院抢救。没想到在办理工伤鉴定时,遭遇了“意外”。“当时住院时填写的姓名是‘王文静’,可身份证上的姓名是‘郭效惠’”,他说,因为出院小结姓名和身份证姓名对不上,导致无法进行工伤鉴定,“说是需要医院医生开具身份证明,可医生不愿意”。

随后,记者从医院医务处得知,是否出具身份证明要根据医生个人意愿。而主治医生则表示,他不愿意出具证明。

为何崔先生的女朋友会有两个截然不同的姓名呢?原来,她在十几岁时被养父收养,随后来到合肥,“养父没有帮她上户口,她一直是个‘黑孩’。”直到今年5月底,他们辗转找到她的亲生父亲,这才把户口办好,并重新使用原来的姓名“郭效惠”,“没想到千辛万苦找回来的姓名,竟然成了‘拦路虎’”。

先办身份证明,再做工伤鉴定

针对此事,合肥市劳动保障局工伤科的一位工作人员表示,医院不给崔先生的女朋友开证明,也属情有可原。崔先生可以先到派出所为女朋友办理身份证明,再对她的姓名进行变更,“最后,她带着参保证明、劳动关系证明和医疗诊断证明,到合肥市劳动保障局工伤科办理相关手续即可”。

2620110 只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

公交站牌在楼下,吵人!

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥四里河路与北二环交叉口一小区的居民王先生致电本报热线反映,公交车站牌紧邻楼下,进出站特别吵,“特别是早上6、7点的时候,吵得人没法睡。”

王先生说,公交站牌紧邻着他家所在的14栋楼,进出站时的报站声、发动机声,特别吵,“特别是早上6、7点,睡得正酣,一下子就被吵醒了。”他表示,公交车在家门口,确实方便了大伙儿的生活,但

能否“动静”小一点。

针对王先生反映的情况,合肥市公交集团的工作人员表示,以后会加强管理,告知驾驶员操作车辆时,避免加重油门,尽量控制发动机音量,降低噪音。

小饭馆噪音太大,烦心!

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥惠康小区居民刘女士致电本报热线反映,小区门面房的几家小饭店,噪音特别大,严重影响小区居民休息。

据刘女士介绍,这几家小饭馆的灶台、排油烟机声音特别吵,特别是中午和晚上做饭的时候,“噪音太大,孩子没法安心做作业,老人没法好好睡觉。”

对此,辖区长淮街道城管执法中队的工作人员表示,已经对小饭店店主进行劝导教育,要求饭店不得噪音扰民,“我们还要求他们对灶台、排油烟机进行整改,降低噪音。”

民营加油站,如何申办

8:29王先生来电:我想在市郊投资建立一家民营小型加油站,想咨询一下,该如何申办?

记者马冰璐答复:合肥市商务局的工作人员说,王先生必须先拿到土地,再向市商务局体系处申

办,具体事宜可电话咨询0551-3538360。

换了新单位,公积金还款如何变更

10:34王先生来电:最近,换了新工作单位,公积金缴存手续也重新办理了,想咨询一下,公积金还款手续如何变更?

记者马冰璐答复:合肥市公积金管理中心的工作人员表示,如果王先生原单位公积金已经停缴,他可以上网下载《委托提取职

工信息变更申请表》,根据内容填写盖章,再到中心一楼大厅办理变更手续即可。

星报帮你问

一问到底 事事有回音

咨询电话: 0551-2620110

皖最大电动车产业园正式投产

——路比亚电动车舒城工厂开业庆典暨企业战略新里程启动仪式



● 路比亚董事长张益军致辞

2011年9月8日,安徽省路比亚车业科技有限公司经过6年多的发展经营,实现了企业战略目标的又一新台阶。目前,路比亚已经在舒城经济技术开发区的工厂正式投产运营。作为安徽电动车本土企业,路比亚以合肥为核心市场,通过进一步在舒城产业园的投产,扩建自身的运营规模。这一举措预计将提升路比亚的年产值至44亿元左右。

作为第一批入驻舒城电动车产业园的企业,路比亚在舒城新厂的开业庆典,吸引了来自安徽电动车行业相关领导、专家、优秀经销商、行业媒体的关注,共有500多人齐聚舒城。庆典活动由安徽电视台著名主持人罗彬主持。此次活动让行业专家们以路比亚舒城工厂投产为契机,共谋安徽电动车在低碳时代的发展,随后还进行了路比亚企业战略新里程启动仪式。

路比亚舒城新厂坐落于安徽本土唯一的综合电动车产业基地——舒城经济技术开发区电动车产业园内。据悉,今年恰逢路比亚公司创立6周年之际,舒城厂的投产运营标志着路比亚进一步完善安徽的电动车制造基础,提升产能,持续推进安

徽战略的深入发展。凭借在安徽电动车行业的领先优势,可以预见,路比亚将继续领跑安徽电动车产业的发展。此前的路比亚通过6年主抓售后服务的口碑积累,已经逐年将品牌形象提升到一个高品质服务阶段。在接下来舒城新厂的投产之后,路比亚还会将生产与售后并重,继续稳固合肥核心圈,拓展省内外更多的市场。“随着路比亚舒城新厂建成投产,路比亚电动车的年产量将提升至50万台,市场占有率、综合实力也将稳步攀升,以安徽为中心、打造路比亚合肥模式,走向全国的战略格局已基本部署完毕,路比亚期待与全省乃至全国各地的经销商共同发展,共创多赢,共同为消费者提供优质产品和品质服务。”路比亚常务副总刘加华先生在接受采访时说。路比亚电动车产业园建成投产后,将形成完整、技术成熟的年产电动车50万辆的生产能力。以每辆车平均售价2200元计,可创年产值4.4亿元。年可创利税8000万元。根据财务分析,静态投资回收期10.4年(含建设期两年),项目经济效益可观。董事长张益军还表示,以路比亚舒城电动车新工厂开业为新的起点,立足合肥经济圈区位优势和安徽本土品牌的竞争优势,进一步提升产能规模,扩大销售网络,加快做大做强经营规模,将路比亚电动车打造成为电动车行业的一流品牌。

史道玲



● 开业剪彩